BukTOpHHA MO TEMaM
«BaxxHeMIINe KJIAaCChl BellleCTB.
XHMHYECKHE PeaKIum I
yyamuxca 8 Kjacca

dnurpad:

XUMHUSI — 3TO 00JIaCTh 4yJeC, B HEW CKPBITO
CYaCThE YeJIOBEUECTBA, BEJIMYANIIINE
3aBOEBaHUs pasyma OyayT cAelaHbl UMEHHO B
31Ol obnactu. (M. I opvruti)



1 konukypc «Pasmunka.




2 KOHKYpC «/laboparmy.

NabopaTopHas paboTa
Tema: OnpeaeAeHue BeLLecTB.
O6opyaoBaHUe: pacTBOPbl KUCAOTbI, OCHOBaHUS, COAU, MPOBUPKU, MOACTABKA AAS
NpobupoK, UHAUKATOP.
Xoa paboTbi:

PactBOpEI Kucnora II{emoun Counb

IBeT nuukaropa

I L

BoiBOA,




3  KOHKypC  «Ypaeuan.

H,+CuO=Cu+H,0

CaO + H,0 = Ca(OH),

Ca(OH), =CaO + H,0O
Al+HCl=H,1 + AICl,

CaCl, + Na CO, = CaCO,| + NaCl
CaBr, + HF = CaF,| + HBr
H,+0,=H,0

Zn + CuCl, = Cu + ZnCl,
NH,=N,+H,

Cu+S=CuS

AgF + NaCl = Ag(Cl| + NaF
CaCO, =Ca0 + CO, 1

CuBr, + NaOH = Cu(OH),| + NaBr
Fe + HO=H,T + Fe,O,



4 koukypc «/lau nazeanue.




5 KOHKYpC «3anojinu maoauuy».

Vv, M, | m, T | W, %

MOJS1b | [/MO
Nb
Fe203 2
MOJb

CuO 64 r1




6 koukypc «Pewenue 3a0au

1.Ilpy  BOCCTAaHOBIECHUU  YIJIEM
okcupa Fe,O, momy4wunu mo 20 r
Fe. CKOJIBKO rpaMMOB OKCHJIa OBLIO
B35ITO?

2. llpu BOCCTAHOBIICHUH YIJIEM
okcuoB SnO, nomyuynnu mo 20 r
Sn. CKOJIBKO rpaMMOB OKCHJIa OBLIO
B35ITO?



IloaBenenue UTOI'0OB.
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NcTouHMKM:
NHTepHeT pecypchbl



